

Zséda x BariLaci - Napfénytető

A nyár utolsó sugarait erősíti fel Zséda és BariLaci újragondolt „Napfénytető” című dalával

Az év legforróbb időszaka lassan a végéhez közeledik, azért tartogat még kellemes meglepetéseket, a zene frontján mindenképp! Zséda, miután Ed Sheeran turnéja egyik állomásán adott koncertet hazánkban az idei év nagy visszatérőjével, BariLacival kollaborált most. Ez a duó ismerős lehet már sokaknak, hiszen korábban Hajós András műsorában tűntek fel Azahriah-val és Váczi Eszterrel kiegészülve. A „Napfénytető” című dalának új duett verziója igazi mediterrán hangulatú, lüktető, közéletempójú nyári köntöst kapott, melyet még utoljára a bőrünkön érezhetünk.

„BariLaci generációjának egyik legtehetségesebb előadója, akivel a Dalfutár felvételén találkoztam. Nagyon közel éreztem magamhoz a zenei világát, szenvedélyes előadasmódja nagy hatással volt rám, úgyhogy meghívtam az Újévi Koncertemre a Vígszínházba, vendégnek. A választás a régi nagy kedvencemre a Napfénytetőre esett, ami gyakorlatilag újjászületett ott a Vígszínházban Lacival, és a csodás zenekarommal. Nem volt kérdés, hogy meg kell őrizni ezt a pillanatot, azt ahogyan élőben összeállt, könnyedén lélegzett a dal. A most megjelent felvételen úgy szólal meg, ahogyan ott, élőben, törekedtünk rá, hogy visszaadjuk a stúdió felvételen is az élő koncert varázsát” – mesélte Zséda az új projekt hátterét.

BariLaci számára a Sztárban sztár leszek! műsorban történt nagy balesete után 2024 áprilisa jelentette a nagy visszatérést és már két, egészen új és egyedi stílusú szerzeményt adott ki azóta. Legutóbb a YouTube legfelkapottabb videói közé is bekerült „EMLÉK” című kollaborációja. Nem is volt kérdés tehát az énekes számára, hogy fejest ugrik egy újabb ikonnal való együttműködésbe.

„A „Napfénytető” egy igazi klasszikus, gyönyörű lírai dal. Én egészen kicsi korom óta kedvelem az ilyen stílusú számokat, sőt mondhatni ez a stílus áll a szívemhez a legközelebb. Hatalmasat lehet benne énekelni, csodás üzenete van a szeretetről, szerelemről, és az, hogy egy ilyen slágert Zsédával énekelhetek az ő felkérésére... Na ez már csak hab a tortán” – árulta el Laci.

Bár Létray Ákos melódiája és Hujber Szabolcs magával ragadó szövegvilága, Moldvai Márk hangszerelésével önmagáért beszél, született egy klip is a dalhoz, ami augusztus 21-től lesz elérhető a zenei platformokon. A szenvedélyesen és szuggesztíven előadott klip olyannyira intimmé és személyessé alakítja a duettet, hogy mindenki a bőrén érezheti és részese lehet e varázslatnak.

[Megnézem a YouTube-on.](#)

Sajtókapcsolat:

- info@magneoton.hu



Eredeti tartalom: Magneoton Music Group

Továbbította: Helló Sajtó! Üzleti Sajtószolgálat

Ez a sajtóközlemény a következő linken érhető el:
<https://hellosajto.hu/14632/zseda-x-barilaci-napfenyteto/>